

Szám: 1/2024

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2024. január 23 napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

**Rózsa József elnök:** Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nádás Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

- 1. Ütemterv meghatározása külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel tárgyában**  
Előterjesztő Hantos Zoltán
- 2. Javaslat a 2024. évi helyi kitüntetésekre**  
Előterjesztő Rózsa József
- 3. A kommunikációs stratégia végrehajtására szóló feladat terv teljesítésének értékelése, szükségyszerű módosítása. Feladatterv 2024.**  
Előterjesztő Rózsa József
- 4. Beszámoló a 2023. évben kivetett bírságokról, és szabálysértési intézkedésekről** Előterjesztő Molnár Zsolt
- 5. Kerékpárforgalmi hálózati terv aktualizálása**  
Előterjesztő Molnár Zsolt
- 6. Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

### **1. Ütemterv meghatározása külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel tárgyában**

**Rózsa József bizottsági elnök:** A Hantos Zoltán elkészítette az ütemtervet, a januári találkozó le is zajlott, erről majd később beszélünk. Ismertette az előterjesztett táblázatot, ez természetesen képlékeny a fogadó szervezet miatt. Ha egyetértetek vele ez megy a KT ülésre.

### **1/2024. (1.23.) ÜKKB határozat**

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja és a képviselő-testületnek javasolja elfogadásra a külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvételtől szóló ütemtervről szóló előterjesztést.

## 2. Javaslat a 2024. évi helyi kitüntetésekre

**Rózsa József bizottsági elnök:** Nagy kérdés, hogy csütörtökön hogyan dönt a Képviselő-testület lesz-e díj kiosztás vagy nem.

**Molnár Zsolt polgármester:** Gyakorlatilag plusz költséggel nem jár, hiszen a hiányzó érmek, plakettek tavaly legyártásra kerültek. Egy 50.000.- Ft-os plusz költség merül fel, ami díjjal is jár.

**Molnár Zsolt polgármester:** Sipi fia világbajnok lett és van még Lara, aki már ugyan kapott díjat, de azóta is nyert Európa Bajnokságot. Szerintem még nem 18 éves, azt mondta az Eszter, hogy idén tölti a 18. évét.

**Rózsa József bizottsági elnök:** Három javaslatom van, a Tűzoltóegyesület, valamint a most szenteste elhunyt kompos Zsmidzsár József. A PiciPiros rendezvény szervező csapat is megérdemel egy díjat a munkájukért. Ez példamutató volt. Ha szavazunk, akkor a Bizottság javaslatként tudom javasolni, ha nem akkor egyénileg javaslom az előbbieket. A Tűzoltókat mindenképpen javaslom.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Azzal egyetértünk.

## 2/2024. (1.23.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, és Szigetmonostorért Emlékérem kitüntetésre javasolja a Szigeti Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, Zsmidzsár Józsefet és a PiciPiros rendezvény szervező csapatot.

## 3. A kommunikációs stratégia végrehajtására szóló feladat terv teljesítésének értékelése, szükségeszerű módosítása. Feladatterv 2024.

**Rózsa József elnök:** Többé-kevésbé megvalósult, amit akartunk, ami nekem fáj az a vezetői információ érdektelenség miatti megszűnése. Elkészítettem a 2024. évi javaslatot, mindenféleképpen azt kérjük, hogy az Újságoló számát emeljük fel 700-ra. Eddig volt remittenda, most viszont kevés a példányszám.

**Molnár Zsolt polgármester:** Erre kérünk árajánlatot.

**Rózsa József elnök:** A példányszámonkénti fajlagos költséget, aki ért hozzá drágának találta. Meglátjuk ennek az eredményét. Ebben az évben nagyon fontos lesz a párbeszéd a beruházások kapcsán, legyen előzetes lakossági fórum. Moderátori szerepet is vállalok, jó lenne, ha február végén leülnénk az éves programterv összeállítására miatt. Az Újságolóba tett Makk Adrienn nyilatkozat engem meglepett.

**Molnár Zsolt polgármester:** Nem küldött ki erről felhívást Adri külön, de gyűlnek az események.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** Nekem azt mondta, hogy ezzel nem foglalkozik, mert nincs értelme, úgyis mindenki azt csinál, amit akar.

**Rózsa József elnök:** Arról ír, hogy a kettészakadt a település rendezvényügyileg. Mindegy ki szervezi, ha közösségi a rendezvény akkor is települési rendezvény. Közel 1,3 MFt-ot költöttünk a Kék Evező Fesztiválra, holott megegyeztünk, hogy nem költünk rendezvényekre.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Nem véletlenül kértem be a közösségi rendezvények elszámolást. Ezt elérhetővé kellene tenni, szívem szerint nyilvánosságra is hoznám. Nem futunk bele ilyen mókába, hogy valamire költünk, ami a döntésünkkel ellentétes. Ezért kértem be a pályázatokat, hogy lássuk mi van mögötte. A tételeknek meg kell lennie. A költségvetés tárgyalásához ez a táblázat nem elegendő.

**Rózsa József elnök:** A gyermekekkel kapcsolatos ügyek, a szociális ügyek és a kultúra a nálam preferált sorrend. Túlzottnak tartom a Faluház 70MFt-os igényét. Úgy, hogy 30 MFt háttérét nem látjuk. Rapp Zoltánnal egyetértünk a tūpontos elszámolás tekintetében.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Ráadásul arra ösztököltük, hogy legyen saját bevétele. Erre nem egy sor a válasz.

**Rózsa József elnök:** Nagyon fontos a koordináció, előremutató lenne, ha Zsolt írna egy meghívót, a fontos civil szervezeteket, cégeket, magánembereket hívjuk össze. Le kell ülni, fel kell venni magnóra, hogy ki mit mond.

**Nádas Zsolt képviselő:** Ezt már többször is megcsináltuk, és nem lett eredménye.

**Rózsa József elnök:** Az első megbeszélést mindenki máshogy értékelte utólag, de szerintem nem lehet elégszer kommunikálni.

**Nádas Zsolt képviselő:** Szigetmonostor Önkormányzata kimondta, hogy nem támogat rendezvényt. Békebíró szerepet játszunk, de mi lesz ezután.

**Rózsa József elnök:** Faluház beszámolója elkészült és az ez évi program is rendelkezésre áll.

**Molnár Zsolt polgármester:** Kivetíti Faluház beszámolóját.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** A Faluháznak mindig az a problémája, hogy mi vagyunk azok, akik azt mondjuk, hogy vannak kivételek az eszköz és terem bérletek tekintetében. Többe kerül az eszközök bérlése, mint amennyit a szervezők a rendezvényre szánnának.

**Molnár Zsolt polgármester:** Valójában az önkormányzat átvállalja a terembérletet, hiszen nem fizetünk. A pénzügyi elszámolás egyszerűsödik.

**Rózsa József elnök:** Ebben az ügyben pontosan ez a kettőség van. Amihez a Faluház a nevét adja, az természetesen ingyenes. Ha más szervezet jelentkezik, de közösségi célú, akkor is hasonló a helyzet.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Pont ezért lenne szükség a rendezvényekről szóló részletes elszámoló táblázatra.

**Molnár Zsolt polgármester:** Kivetíti a 2024. évi Faluház rendezvény tervet.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** Kovács Attila idejében már kilőttük a Szent Iván napot. A Szent György nap az valami új. Tökfesztivál is új.

**Molnár Zsolt polgármester:** A Szent István napra lehet, hogy volt kiírva pályázat, lehet indult rajta a Faluház. A Tökfesztivál a Halloween gyakorlatilag.

**Nádas Zsolt képviselő:** A Hangadó nyári koncertsorozat nekem hiányzik.

**Rózsa József elnök:** Mi a Piroslábas a Kertemben?

**Molnár Zsolt polgármester:** Azok lépnek majd fel, akik egyébként a Piroslábason, világzenei fellépőket jelent.

**Rózsa József elnök:** Az intézmény által szervezett és befogadott rendezvények.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** A StátszKO az egy tavalyi pályázat volt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Az nagyon népszerű rendezvény volt. MTVA forgatás az egy januári esemény, amin már túl vagyunk.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Online is részt lehet venni a közmeghallgatáson.

**Molnár Zsolt polgármester:** A Petőfi évet meg kell kérdezni Adriennel.

**Nádas Zsolt képviselő:** Mennyire sok ez a program? Mennyire látogatottak?

**Rózsa József elnök:** Van amelyik látogatott, van amelyik annyira nem.

**Fürné Láng Erika bizottsági tag:** Miben különbözik az időseket érintő két klub és miért különbözik a támogatottságuk?

**Molnár Zsolt polgármester:** Mivel ez holnapra készült, ezért ti nem kaptátok meg, de szívesen elküldöm tanulmányozásra.

**Rózsa József elnök:** Jó lenne, ha programnapárban is szerepelnének a külső rendezvények.

**Molnár Zsolt polgármester:** Pár külső rendezvény már szerepel.

**Rózsa József elnök:** Sok rendezvényre rányomták a Piroslábas védjegyet, ez elég érdekes.

**Molnár Zsolt polgármester:** Szandi azt mondta, hogy mivel nem kapott a PiciPirosra megbízást, nem tudja, hogy szervezze-e. Adri megkapta valahonnan megkapta a Pici rendezvények eseményeit. Adriennek kellene itt lennie, és a táblázatot elmagyarázni.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Jó lenne, ha ez február 7-ig kész lenne a rendezvénynapár, hogy bekerülhessen az Újságolóba.

**Szűr Tímea alpolgármester:** A PiciPiros azért nem szerepel, mert az nem egyértelmű, hogy ki szervezi.

**Rózsa József elnök:** A KÉK Evező Fesztivál kapcsán Adrienn adott egy térségi adónak interjút, ahol elmondta, hogy ki mindenki vesz részt ebbe. SZIV SE, Nyitott Porták Egyesület szervezi ezt a fesztivált. A Kék Evező Fesztivált egy régi képviselő szervezte meg egyedül, utána jött a KÉK Hullám Egyesület, és csak utána jöttek ezek a szervezők. Ezekben mindig tendenciát, kizorítósdit érzek, és ezért furcsa ez a Piroslábas jelző.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** A Piroslábas védjegyet a Nyitott Porták Egyesület alakította ki.

**Molnár Zsolt polgármester:** Az is lehet, hogy ebben a Kertemes koncertben is részt vesznek.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Emlékeim szerint anno a PiciPirost is támadták a piros szó miatt.

**Rózsa József elnök:** Próbáljuk meg összehozni a találkozót, jó lenne, ha nem a kultúra szervezése forgácsolódik szét.

**Szűr Tímea alpolgármester:** PiciPirosos Majális Faluházban nem lesz.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Mélységesen nem értek egyet azzal, hogy ilyen anyag alapján kerüljön sor egy megbeszélésre, mert pont ilyen fennforgás lesz a megbeszélésen is.

**Molnár Zsolt polgármester:** A rendezvénynaptár pont ezt a célt szolgálja.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Legyen tiszta, hogy minden rendezvény benn van a naptárban, mire a megbeszélés sorra kerül.

**Fűrné Láng Erika bizottsági tag:** Adrienn munkájában keveredik a Faluház és az össztelepülési rendezvényterv. Ezt ketté kellene választani.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Akkor a Faluház táblázat lenne a költségvetés része.

**Fűrné Láng Erika bizottsági tag:** Szelesvágta, Huszárvágta is hiányzik ebből a táblázatból, hiszen érinti a települést.

**Molnár Zsolt polgármester:** Tavaly nem jöttek a huszárok, elmaradt a rendezvény hosszú idő óta először.

Szociális Bizottság ülésén napirenden lesz a Faluház.

**Nádas Zsolt képviselő:** Költségvetést érintő rendezvények és a többi.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Kommunikáció kapcsán a pályázatot a lakossággal meg kell beszélni. A pályázat beadásakor erre általában nincs idő. Kellene egy nagyon rövid koncepció, hogy milyen ötleteink vannak. Amikor a pályázatot beadjuk, nincs idő az egyeztetésre.

**Nádas Zsolt képviselő:** Nem mindig arra pályázunk amire igény van, hanem arra amire lehetőség van.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Van egy tendencia, hogy terveztetünk pályázat nélkül. Ez így külön szerepel majd a honlapon.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Egy pályázat nem mindig egészen arról szól, amit mi szeretnénk. Koncepciót osszunk meg.

**Rózsa József elnök:** Ez nagyon nagy veszély, mert legyen tömegközlekedés, de ne az én házam előtt. Lehet szondázni, hogy ki mit szeretne.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Ezt nem a közösségi médiában kell megtenni.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Ez a társadalmisítás arra szolgál, hogy tájékoztatunk, nem az, hogy vitát kezdeményezzünk.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Mikor már van koncepciónk, akkor a támogatókat kell megkeresni, akik értik kiállnak mellette. Ezek a témák bárhol előkerülhetnek.

**Nádas Zsolt képviselő:** Természetesen vannak olyan személyek, akiket jobban érint egy beruházás, mint egy átlagos lakost.

**Molnár Zsolt polgármester:** Jövő Erdeje kapcsán a környező utcák lakosait hívtuk meg a lakossági fórumra.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Az online részvételi lehetőség csak kiegészítheti az utca fórumokat.

### 3/2024. (1.23.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság 2024 évi feladattervét.

#### 4. Beszámoló a 2023. évben kivetett bírságokról, és szabálysértési intézkedésekről

### 4/2024. (1.23.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság a 2023. évben kivetett bírságokról és szabálysértési intézkedésekről szóló beszámoló megvitatását a bizottság következő ülésén tárgyalja.

## 5. Kerékpárforgalmi hálózati terv aktualizálása

**Molnár Zsolt polgármester:** Elkészült egy kerékpár hálózati terv még akkor, amikor elkészült a belső kerékpárút, mert ahhoz kötelező elem volt. Most ezt kötelező aktualizálni, de lehet, hogy a tervező rossz anyagból dolgozott. Sok pontatlanság van benne, amit én szerintem javítottam, abban ami el van fogadva. Minden a régi, és belevezettük az új kerékpár nyomvonalat, az Eurovelo nyomvonalát.

**Nádas Zsolt képviselő:** Beszélte veled a Debreczeni Lajos?

**Molnár Zsolt polgármester:** Az Eurovelo érinti a birtokait, a falu után az erdő részét érinti, de az osztatlan közös. Ez a falu utáni rész, ahol az út a nagy Duna ágánál megy. Kisajátítási terv is készült, Földhivatal küldött erről levelet mindenkinek, akit vagy a kivitelezés, vagy a nyomvonal érint. Az út elmegy a focipálya mellett, a temető mögött, majd úgy tér vissza az út bal oldalára. Külön nyomvonalon megy végig a teljes Szentendrei-szigeten, a kereszttágnál viszont ráfestik irányhelyesen a közútra, mert a Rosinante parkolóján nem akarták kereszttülvinni a kerékpárutat. A révhöz nem lehetett elvinni a vízbázisvédelem miatt, ezért ott egy tábla kerül kihelyezésre, hogy merre található a rév. A Szentendrei útik a kereszttágtól csak irányhelyes felfestés lesz. Mátyás király tértől a Madárbarát parkig felfestés lesz. Alapvetően a pontatlanságokon kívül nem tartom rossznak az anyagot.

**Rózsa József elnök:** Ezzel nekem sincs bajom. Nekem az elejével volt problémám, régi anyagot vett át aktualizálás nélkül.

## 5/2024. (1.23.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a Kerékpárforgalmi hálózati terv aktualizálásáról szóló dokumentumot.

## 6. Egyebek

**Rózsa József bizottsági elnök:** Én négy dologról szeretnék beszélni. Ahogy már jeleztem 2024. január 15-én találkoztunk a Magyar Révész Egyesületének elnökével Dr. Vízvári György úrral és az Egyesület alelnökével Kővári Ferencel. Arról beszéltünk, hogy hogyan állnak a tárgyalások az Építési és Közlekedési Minisztériummal.

**Molnár Zsolt polgármester:** Jó döntés volt, dr. Vízvári Györgyöt elnökké választani egy agilis személy, aki dolgozik, ha most nincs, aki ezt a vasat üti, akkor nem lesz változás. Járnak a minisztériumba és a Közlekedés Tudományi Intézetbe egyeztetni. Ez alapján készül egy koncepció, amihez rendelik a költségeket. A költségek a normatív finanszírozást jelentik, valamint a fejlesztési forrásokat. Tervben van, hogy leállt révátkelőket indítsanak újra. Nyilván itt néznek gazdasági számítást, forgalombecslést. A meglévő átkelők felújítását is sorba vették, itt is kellett prioritási sorrendet készíteni, elsőik között van a horányi komp. 2025 költségvetési évben már a normatívával számolnak. Ez közszolgáltatás lesz, nem mi határozzuk meg a jegyárakat. Eredetileg a minisztérium azt szerette volna, hogy egységes átkelési díj legyen, de meggyőzték őket, hogy ez nem lehetséges. Kértük, hogy a jegyárakba legyen beleszólásunk, lesz, de ennek a módja még ismeretlen. A menetrendet is ők fogják kialakítani. Ha helyközi közlekedéssé válik vármegyei bérlet is lehet érvényes lesz rá. A jelenlegi tervek szerint révátkelőként kötnek három oldalú szerződéseket az üzemeltető, az önkormányzat és a minisztérium között jönne létre ez a szerződés. Úgyis lehetne csinálni, hogy az önkormányzat köt közszolgáltatási szerződést a minisztériummal, de ezt nem támogatják. A minisztérium tervei szerint közvetlenül kapnak a normatív támogatást. Forgalom alapján kerül majd felmérésre, hogy mennyire támogatandó az átkelő, miután a nyugdíjasoknak nincs jegyük, ezért a forgalom nem becsülhető.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Vasúton a kalauz elkérte a személyit és kattint egyet, de ha megyek Pestre10 utazásból talán egyszer jön a kalauz.

**Rózsa József elnök:** Határcsárdánál és Dunakeszinél, a komp nem közszolgáltatási szerződés, hanem árufuvarozási szerződés lesz. Közszolgáltatás is meg nem is egy uniós szabály miatt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Keresnek más jogszabályt is, ami ráillik. A neszemélyi komp összesen 3 vagy 5 évig üzemel ingyen, ennyit vállaltak.

**Rózsa József elnök:** Március közepén újra beszélünk velük.

**Molnár Zsolt polgármester:** Matróz oktatási kérdést megoldotta az állam, 2 évig ez a papír csak révátkelésre lesz használható.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Ferivel néha beszélék. Szerettünk volna szerződésmódosítást, ebben nem tudunk előrébb lépni.

**Rózsa József elnök:** Sajnos nem, január végén találkoznak legközelebb Simai úrral.

**Molnár Zsolt polgármester:** Közszolgáltatás azt fogja eredményezni, hogy nem kérhetünk üzemeltetési díjat, csak terület bérleti díjat. Az állam támogatja, de nem minket támogat, hanem az üzemeltetést.

**Rózsa József elnök:** Példaértékű volt az árhullámmal kapcsolatos kommunikáció. Minden egyes kompot üzemeltető társaság nagyon pontosan és naprakészen adott az üzemeltetésről információt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Muniopoliszban is közzé lehetett volna tenni a híreket.

**Rapp Zoltán bizottsági tag:** Alsógödi kishajó esetén 2013 után azt mondta az üzemeltető, hogy ő még 8 méter vízállás felett is tud járni. Most nem volt ilyen magas a víz mégsem járt.

**Molnár Zsolt polgármester:** Lett egy fix korlát Gödön, ezért nem tudott kikötni. Volt egy listánk, arról, hogy hány méter esetén kell intézkedni. Ezt frissíteni kell, mert pl. Határcsárdánál felrakódott az iszap. Pl. Budapest 600 leállnak a révek. Dunakeszinél kiütöttek egy díszkorlátot, de hívták miatta, hogy ezt pótolnia kellett. Most óvatosabb ő is. Mikor mi a tapasztalat, mit kell tenni, hogy nagyobb vízállásnál is lehessen működni. Pl. gödi korlát, határcsárdai kikötés.

**Rózsa József elnök:** Február 1. 10:00 óra vagyonyilatkozat leadási határideje.

**Nádas Zsolt képviselő:** Kerékpártárolók teteje. A Vadvirág u. - Horánygyöngye u. - Fenyő u. kereszteződésébe kellene két forgalomjelző tábla az elsőbblégadás jelzésére.

**Molnár Zsolt polgármester:** A kerékpár tároló tetejét január végére ígérték. Mart aszfaltos, tehát nem aszfalt, szerintem lehet ezt a KRESZ alapján rendezni.

**Nádas Zsolt képviselő:** 2 db táblával meg lehet ezt oldani.

**Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó:** Képviselő-testületi anyagok, előterjesztések fenn vannak a honlapon köszönhetően Szabinának.

Napirendi pont határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 29 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.

  
Rózsa József László elnök



Hitelesítette:

  
Nádas Zsolt bizottsági tag

Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető